

Назиб ЖИГАНОВ
Композитор, народный
артист СССР

КОМПОЗИТОР Назиб Гаязович Жиганов только что с поезда. На лице его дорожная пыль и усталость. Но... весна! И этим все сказано. Солнце блеснуло в темных внимательных глазах, в мягкой, задушевной улыбке. И усталости — как не бывало!

— Вы привезли, верно, много солнечного, весеннего, Назиб Гаязович? — спросили мы.

— Да, я встречал в Москве много друзей, много талантливой композиторской молодежи и... много улыбок.

На пленуме Союза композиторов СССР мы услышали много песен молодых, узнали новые имена. Особенно богаты композиторской молодежью Ленинград и Армения. Хорошо показали себя прибалтийские республики, в частности Эстония. Там появилась целая плеяда молодых композиторов. И приятно, что у музыкальной молодежи нет формалистических увлечений.

— А какие у вас взаимоотношения с маэс? Куда он зовет вас?

— 1 мая я выезжаю в Румынию. Туда едет правление Союза композиторов СССР.

Мы сядем за круглый стол и договоримся о дальнейшем развитии творческих связей, о проблемах социалистического реализма. Это будет очень интересная поездка!

— А после возвращения из Румынии?

— Буду работать, работать! Надо завершать балет «Три легенды».

Сов. Газета. 14.8. 1963